



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 24 августа 2017 года, № 65 (103964)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ
 С фермерами района подписано дополнительное соглашение на получение областной составляющей субсидии за произведенную и реализованную продукцию животноводства. С начала года сельхозпроизводители уже получили субсидию по животноводству из федерального бюджета. В общей сумме она составила порядка 2,7 млн. рублей. Областные деньги придут в ближайшее время.



У казачки молодой брови черные дугой

Светлана ЛАЗАРЕВА

В Быковском Центре культуры и досуга прошел яркий и зрелищный районный конкурс «Юная казачка». Организаторами мероприятия выступили коллектив Быковского Дома детского творчества при поддержке Быковского юртового казачьего общества, коллектива ЦКД. В конкурсе приняли участие юные казачки нашего района и Рахинского отделения казачьего общества «Донцы».

Еще до начала мероприятия в центре царило праздничное оживление. Этому способствовало и оформление фойе элементами казачьего быта, и праздничные столы с блюдами традиционной казачьей кухни. Участники конкурса - молодые девчата и ребята - щеголяли в казачьих ярких костюмах.

- Что вы приготовили к празднику? - поинтересовалась у верхнебалыклейцев, одних из участников конкурса.

- Пирог, вареники, соленья и «коронное» наше блюдо - запеченная тыква с пшенной кашей, - предложила отведать вкусности Дина Александровна Сальникова. - Все это наши казачки приготовили. Мы все сегодня болеем за нашу конкурсантку Дашу Тюрину. А вот и она сама.

К нам подошла статная и уверенная в себе девушка,

очень напоминающая казачек из литературных произведений.

О себе рассказала целую историю, связанную с переездами.

Даша родом из нашего района. Когда ей исполнилось шесть лет, она вместе с семьей переехала в Хабаровский край. Там девочка, наделенная от природы красивым голосом и хорошим слухом, училась вокалу, участвовала в различных творческих конкурсах. Всего несколько месяцев назад пятнадцатилетняя Дарья вернулась на свою малую родину - в Верхний Балыклей. И сразу стала активной участницей художественной самодеятельности местного СДК. Когда культработники и члены казачьего общества «Верхнебалыклейское» предложили переселившейся артистке поучаствовать в районном конкурсе «Юная казачка», она сразу же согласилась.

Самый главный человек в группе поддержки верхнебалыклейской участницы - ее мама Елена Сергеевна. Она - человек творческий. До переезда на Дальний Восток несколько лет выступала в верхнебалыклейском ансамбле «Россиянка».

- Мы, конечно, надеемся на победу. Дочь так старалась, так готовилась к конкурсу! - волновалась мама участницы.

Забегая вперед, скажу, что Даша Тюрина действительно отлично подготовилась. Она не просто выступила, а «зажгла» зал искрометной казачьей

песней и танцем.

Казачки Быковского общества «Троицкое» подготовили не менее вкусное угощение для жюри конкурса и всех гостей праздника. От общества в конкурсе приняли участие три девушки: Лиза Дремлюга, Софья Лесняк, Олеся Осетрова.

Среди участниц конкурса были Эллина Золгас из села Рахинка, Светлана Никифорова из нашего п. Победа и Настя Колесниченко из Верхнего Балыклея. Как же все они хороши! И как в песне поется: «У казачки молодой брови черные дугой!».

Из девчат, безусловно, получат прекрасные хозяйки! И в жизни они себя обязательно проявят, и укрепят славу своих казачьих родов. Сохранение казачьих традиций, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, любви к своей малой родине и своим корням - вот главная задача конкурса «Юная казачка». Об этом и говорили в своих выступлениях заместитель главы администрации Быковского муниципального района О.В. Холодова и атаман Быковского юртового казачьего общества Ю.В. Осетров. Горячо приветствовали зрителя почетных гостей конкурса - главу администрации района Н.К. Поволокину, председателя Совета старейшин Волжского округа И.В. Никулина, председателя суда чести округа В.Н. Лазуренко, начальника штаба округа А.А. Ануфриева и заместителя окружного

атамана С.К. Улютникова.

Председателем жюри был заместитель атамана Быковского юртового казачьего общества В.А. Бондаренко.

Первым этапом конкурса стала «визитная карточка». Девочки представили зрителям и рассказали о своих казачьих корнях, семьях, личных увлечениях и достижениях. Участницы и солировали, и выступали при поддержке своих семей и творческих коллективов.

Второй конкурс «Песня» выявил настоящие таланты. Лиза Дремлюга исполнила задорную песню про сапожки, Соня Лесняк с помощью группы поддержки спела боевую казачью «Шашку бери!». Зрителей пленяла духовная песня «Бедная птичка в клетке сидит». Ее аккомпанировала профессионально спела Эллина Золгас. Настя Колесниченко выступила вместе с детским казачьим ансамблем «Родничок» (руководитель И.В. Курмеша). Три конкурсантки выбрали задорную казачью песню «На горе стоял казак», причем исполнили ее каждый по-своему.

Наибольшее внимание было приковано к конкурсу «Обряды доброй старины». Казачки театрализованно представили плетение кос, вязание снопа, сватовство, «батькину кашу» и другие традиции казаков. В сценах участницы не только показали само действие, но и рассказали о тайном смысле обряда. Для казачьей молодежи

участие в обрядовых действиях были и развлечением, и посвящением во взрослую трудовую жизнь.

Не менее зрелищным и зажигательным был танцевальный конкурс. Под каждую композицию зрителям хотелось танцевать вместе с юными казачками.

И вот наступил волнующий момент подведения итогов конкурса. Жюри пришло к единому мнению: победительницами в двух возрастных категориях (10-12 и 13-15 лет) стали Эллина Золгас (Рахинское отделение ВРКМО «Донцы») и Дарья Тюрина (Верхнебалыклейское казачье общество). Второе место заняли Софья Лесняк (ГКО «Троицкое») и Светлана Никифорова (СКО «Побединское»). Третье место разделили Лиза Дремлюга, Олеся Осетрова (ГКО «Троицкое») и Настя Колесниченко (СКО «Верхнебалыклейское»).

Участницам конкурса «Юная казачка» вручили грамоты главы администрации Быковского муниципального района, атамана юртового казачьего общества, подарки от районного казачества и денежные премии от атамана Волжского казачьего округа. Но главное, все же было в настроении девчат - они светились радостью от того, что хоть на время почувствовали себя настоящими казачками, которые и черта не боятся, и певчими птицами могут быть.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

24.08.17 - 30.08.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
24.08	+30...+32	ясно	8,6
25.08	+29...+31	ясно	5,6
26.08	+28...+30	ясно	5,0
27.08	+28...+30	ясно	8,5
28.08	+26...+28	ясно	7,1
29.08	+26...+28	ясно	8,8
30.08	+26...+28	ясно	5,5

АКТИВИСТЫ-ПЕНСИОНЕРЫ СОБИРАЮТСЯ В ЛАГЕРЬ

В районе идет подготовка к проведению лагеря социальной активности пенсионеров.

Такое мероприятие для людей старшего поко-

ления будет проходить впервые. Отряды пенсионеров (от каждого поселения по одному) проведут три дня в оздоровительном лагере «Лукоморье». Для них уже подготов-

лена насыщенная программа мероприятий, включая дискуссионные клубы, артплощадки, творческие встречи, развлекательные и спортивные игры.

СПРОС НА ОВОЩИ РАСТЕТ

Сельхозпроизводители района продолжают собирать урожай овощей.

По данным отдела СХи П администрации района на начало этой недели было реализовано 1580 тонн капу-

сты, 120 тонн огурцов и столько же томатов, 1,2 тонны болгарского перца, 400 тонн баклажанов. С полей района отгружено более 15 тысяч тонн бахчевых. На всю продукцию есть устойчивый спрос.

В скором времени фермеры перейдут к массовому сбору лука. Качество, как отмечают овощеводы, у этой продукции в этом году на высоком уровне, что, безусловно, радует овощеводов.

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

Быковчанин, сержант полиции Данияр Наушин стал победителем регионального этапа конкурса профессионального мастерства.

В ГУ МВД России по Волгоградской области подведены итоги конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди сотрудников подразделений патрульно-постовой службы.

В июле 2017 года состоялся второй этап конкурса, на котором сотрудники патрульно-постовой службы территориальных отделов МВД соревновались в выполнении нормативов по огневой подготовке, владении боевыми приемами борьбы, силе и выносливости. Полицейские сдавали тесты на знание нормативно-правовой базы, специальной, медицинской и технико-криминалистической подготовки.

По результатам конкурса были определены победители и призеры конкурса.

Первые места заняли сержант полиции Данияр Наушин – командир отделения полка ППС отдела МВД России по Быковскому району и лейтенант полиции Ирина Носкова – инспектор отделения организации службы полка ППС Управления МВД России по г. Волгограду.

Вторые места распределились между лейтенантом полиции Олегом Подмогильным – инспектором мобильного взвода отдельного батальона полка ППС Межмуниципального отдела МВД России «Камышинский» и сержантом полиции Михаилом Сероглазовым – полицейским отдела МВД России по Светлоярскому району.

Третьи места заняли старший лейтенант полиции Иван Кобызев – командир мобильного взвода ППС Управления МВД России по г. Волгограду и сержант полиции Иван Дианов – полицейский (кинолог) отдела МВД России по Среднеахтубинскому району.



Победители, занявшие первые места на региональном этапе, примут участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучший по про-

фессии» среди сотрудников подразделений патрульно-постовой службы, посвященном 300-летию российской полиции, который состоится в период с 5 по 8 сентября 2017 года на базе Тюменского института повышения квалификации сотрудников МВД России.

ГЛАВНЕЙ ВСЕГО ПОГОДА В ДОМЕ

Марина ТУПИКОВА

Есть в жизни разные ценности, смотря какую из них кто для себя определяет. Богатство, достаток, море удовольствий, стремление взять от жизни все, любовь к себе любимому, равнодушные к окружающим. К сожалению, в современном обществе все это имеет место быть. Но все же главное – это стремление и желание вырасти настоящим человеком, найти свою вторую половину, продолжить свой род и вырастить потомство да такое, которым можно было бы гордиться. Среди наших земляков десятки таких семей и каждая достойна своего рассказа. Сисен и Аси́ма Имашевы сегодня не юбиляры, свои круглые даты они отметили в прошлом году, но их многочисленные дети, внуки, правнуки, память о солидном возрасте родителей, уж очень просили напомнить, что они и сейчас живы, здоровы и по-прежнему им дороги и достойны подражания.



Пятьдесят восемь лет вместе! Только вдумайтесь в эту цифру. Сколько за это время воды утекло, событий случилось. Сисен и Аси́ма Гимрановна Имашевы полюбили друг друга и связали свои судьбы еще в прошлом веке. Были на их жизненном пути и радости, и неудачи, и бедность, и пришедший затем достаток. И все благодаря тому, что неутомимо трудились, причем не только для своей семьи, но и для общества. Для общества даже больше. Сисен начинал свою трудовую деятельность

чабаном. В двадцать два года принял точку в совхозе "Степной". Начали трудиться вдвоем, уже будучи супругами. Завидовали молодым друзьям: "надо же, какую красоту взял в жены! Ей бы не на точке, а где-то на виду работать, скажем, в конторе". Она приняла условия жизни, как и подбаивает верной жене, спутнице и подруге. И все у них получалось. Уже через год они сдали государству и поголовье молодняка, и шерсть в рекордных количествах. А дальше слава о чабанах перешагнула пределы совхоза. До 1977 года трудились на одном и том же месте, выезжая в райцентр, а тем более дальше, лишь изредка. Потом супругов Имашевых позвали работать в новый совхоз «Победа», был и совхоз "Быковский".

Про детей не забывали. Как и в каждой казахской семье их получилось много – целых семеро. Родители, несмотря

• ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

На этой неделе мы получили два письма. И оба от детей. В одном - просьба рассказать о родителях. В другом - посвящение маме. Написано оно с глубоким чувством уважения, огромной любви и признательности (к сожалению, запоздалой). Читайте и не забывайте о тех, кто подарил вам жизнь.

на то, что день-деньской пропадали на работе, уделяли большое внимание воспитанию своих мальчишек и девчонок. В основном, своим примером, отношением к жизни, основанном на долге, совести, уважении друг к другу. Очень хотели, чтобы ребятишки росли умными, прилежно занимались. Все у детей сложилось удачно: образование получили, работу интересную нашли. Кто-то и карьерных высот достиг. На сегодня деды радуются внукам и правнукам. Одиннадцать внуков. Имена замучишься перечислять. Все тоже выучились, осталось двое школьников, остальные или студенты, или специалисты. Большинство предпочли юридическое образование, благо перед глазами пример старшего дяди. Правнучек три. Маленькие еще. Сисену в прошлом году широко праздновали восьмидесятилетие, Аси́ма помоложе - ей семьдесят семь. Но дети и внуки их именины празднуют каждый год, а не только в круглые даты. Дедушка с бабушкой, мать и отец всегда рады гостям и об их хлебосольстве легенды ходят. Калитка во двор не закрывается: приходят друзья, соседи, заглядывают на огонек, а уж внуки-правнуки здесь, как говорится «прописаны».

Их трудно назвать стариками: красота и благородство просматриваются сквозь седину и морщинки, веселый и дружелюбный характер помогают бороться с непрошенными болячками. Долгих лет жизни и бодрости, счастья во всем, - желает им их многочисленная родня и многие быковчане присоединятся к этим пожеланиям.

ПОГОВОРИ СОМНОЮ, МАМА

Татьяна ЕМЕЛЬЯНОВА

В эти дни моей любимой мамочке Марии Алексеевне Нагорновой исполнилось бы 86 лет.



те их вас ждать. Поверьте, даже если вам далеко за 60, то пока живы мама и папа, вы - самые богатые на Земле дети.

Жила-была женщина Маша, Для всех была близкой, своей. Была весела и прекрасна, Ей пел по утрам соловей. В деревне птах много, вот только, Поют не для всех по утрам. А к Маше стучались в окошко,

Что б вышла навстречу ветрам. Ей ветры подружками были, Обид не держала на них, И даже, когда вокруг ныли, Что ветер черешню всю сник.

Жила бескорыстной, открытой, Любила гостей всех встречать. Добро для людей – ей было отрадой!

Плохого старалась не замечать! Её уважали, была родными любима, Цыгане ей были друзья – Им свадебные наряды она шила-

А такое позабыть нельзя! Была и певуньей, и музой, Наряды женщинам шила сама.

Ей не было это обузой. Душа у нее была широка! О женщине Маше в округе, Лишь добрые слыли слова. О женщине, кремень –

подруге Могли говорить до утра. Жила-была женщина, Маша, Для всех была близкой, своей. Жила-была женщина, Маша, Была она мамой моей.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**
16 августа 2017 г. № 681

О внесении изменений в Приложение № 2 постановления администрации Быковского муниципального района Волгоградской области от 2 ноября 2016 г. № 877 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Быковском муниципальном районе на 2017-2019 гг.»»

В целях оказания поддержки и разностороннего развития малого и среднего предпринимательства на территории Быковского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Быковском муниципальном районе на 2017-2019 гг.», утвержденной постановлением администрации Быковского муниципального района от 02 ноября 2016 г., **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в Приложение № 2 постановления администрации Быковского муниципального района Волгоградской области от 02 ноября 2016 г. № 877 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Быковском муниципальном районе на 2017-2019 гг.» мероприятия по реализации муниципальной Программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Быковском муниципальном районе на 2017-2019 гг.»:

- п. 6 изложить в следующей редакции:

			Всего, в т.ч.	Федеральный бюджет	Областной бюджет	Местный бюджет	Ожидаемые результаты реализации программы
1. Проведение конкурса «Лучшее предприятие в сфере коммунальных услуг для населения»	Отдел экономического развития	2017	100,000			100,000	Развитие конкурентной среды предприятий в сфере коммунальных услуг для населения. Улучшение культуры и качества обслуживания населения, повышение качества и условий жизни населения.
Итого по мероприятию: 100,000 тыс.руб.							

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в районной газете «Коммунар».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации – начальника финансового отдела района Н.В. Евстафьева.

**Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского муниципального района.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ
БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 августа 2017 года № 216

«О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Быковского городского поселения, решением Быковской городской думы от 30.09.2010 г. № 20/114 (в ред. от 21.12.2015 г. № 21/119; с изм. от 23.12.2016 г. № 35/193), на основании заявления гражданки Макаровой Ирины Александровны от 07.08.2017 г. № 165-з, **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 28 августа 2017 года в 10.00 в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданке Макаровой Ирине Александровне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (индивидуальный жилой дом), находящегося на земельном участке, пло-

щадью 1114,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:592 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Урицкого, 15, в части уменьшения минимального отступа: от передней границы земельного участка с 5 м до 4 м и от боковой границы с 3 м до 0 м (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 28 августа 2017 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения по адресу: 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского
городского
поселения.**

ОФИЦИАЛЬНО
**Кому положена субсидия
на коммунальные услуги
в 2017 году
и как ее оформить?**

А. ЖАЛНИН,
начальник отдела
архитектуры и ЖКХ



Жилищные субсидии - это программы, созданные для помощи малоимущим и наиболее незащищенным слоям населения.

На субсидии могут рассчитывать граждане, у которых расходы на коммунальные услуги превышают 22% от среднего дохода семьи. Еще одно

обязательное условие - субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

На одну семью предоставляется одна субсидия сроком на 6 месяцев, которая перечисляется на счет получателя субсидии открытый в банке.

Получатели субсидий вправе за счет субсидий производить оплату жилого помещения и любых видов предоставляемых им коммунальных услуг.

Подробности о назначении жилищной субсидии можно получить по адресу: р.п. Быково, ул. Щербакова, 2. Тел.: 3-29-44. Время работы с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00.

Жилищные субсидии можно оформить в Многофункциональном центре Быковского муниципального района по адресу: р.п. Быково, ул. Дзержинского, 25. Тел.: 3-15-00. Время работы с 9.00 до 18.00, без перерыва.

Оформление субсидий на оплату жилищно-

коммунальных услуг гражданам производится по заявлению после предъявления необходимых документов.

Для предоставления жилищной субсидии необходимы сле-

дующие документы: заявление о предоставлении субсидии, копию паспорта, копии свидетельств о рождении детей, справку о составе семьи, копии документов, подтверждающих право на владение или пользование жилым помещением с регистрацией по месту постоянного жительства, справку о зарплате за 6 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии, документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний месяц перед подачей заявления о предоставлении субсидии. Подробный перечень документов, необходимых для назначения жилищной субсидии, можно узнать в отделе архитектуры и в ЖКХ (в кабинете «Жилищные субсидии»).

Документы предоставляются лично заявителем или могут быть нотариально заверены и направлены по почте. При предъявлении документов заявитель несет ответственность за их достоверность. Неполные

или заведомо недостоверные сведения являются основанием для отказа в предоставлении субсидий.

При ряде условий предоставление субсидий может быть приостановлено. Например, при неуплате текущих платежей в течение 2 месяцев или невыполнение условий соглашения по погашению задолженности.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
жену, маму,
бабушку
Валентину
Тимофеевну
ФИРСОВУ
с юбилейным днем
рождения!

Желаем здоровья
и долгих лет жизни.
Мы любим тебя,
родная!
Живи долго, бед
не зная,
Легко, радостно,
светло.

Нам с тобою
повезло -
Твои руки так
надежны,
А советы так важны!
Пусть судьба тебе
пошлет
В этот юбилейный
год
Много бодрости
и силы,
И всегда пусть
будут милы,
Словно праздника
огни,
Жизни радостные
дни!

Муж, дети, внуки.

КУРЫ
яичной породы
Доставка - бесплатно.
Тел.: 8 9614379314.

ПРОДАМ
Реклама
✓ дом в центре р.п. Быково, частично с мебелью. Имеются: баня, летняя кухня.
Тел.: 8 9272553764.

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК.
Тел.: 8 9275300143.

✓ кобылу 2,5 года, рыжая, обученная, смиренная.
Тел.: 8 9044095557.

ПРОДАЕМ гаражи
металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатно. Цена от 26 тыс. руб.
Тел.: 8 9063969864.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

УРАЛО-АХТУБИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ
11 августа 2017 года № 47/111
О внесении изменений в решение Урало-Ахтубинской сельской Думы от 18.11.2014 № 2/13
«О налоге на имущество физических лиц»

С целью приведения в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации, **Урало-Ахтубинская сельская дума РЕШИЛА:**

1. Внести следующие изменения в Положение о налоге на имущество физических лиц на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Урало-Ахтубинской сельской думы от 18.11.2014 № 2/13:

1.1. пункт 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«2. Дома и жилые строения, расположенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, относятся к жилым домам.».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар».

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении месяца со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.

**Е. ГРЕШНОВА,
глава
Урало-Ахтубинского
сельского поселения.**

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрации Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	E-mail: kommunar02@mail.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».	Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.	Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.	Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
и.о. главного редактора М.М. ТУПИКОВА		Индекс 51035 Цена свободная	Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 23.08.2017 г.	Заказ 1369 Тираж 2366
			по графику - 11.00, факт. - 11.00.	